

Biztonsági kamerák rögzítették a gyilkosságot

Csontozókéssel ölt az egykori alkalmazott

Folytatás az 1. oldalról

Miután végzett áldozatával, a 29 éves, állami gondozásban felnőtt, foglalkozás nélküli férfi a közeli kertészet irányába futott el. A bejelentést követően a rendőröknek a Bertalan híd lábánál, alig 25 perccel a gyilkosság után sikerült elfogniuk. A személyleírás alapján ismerték rá, és gyanújukat megerősítette a férfi zavart viselkedése és a kezén felfedezett vérfoltok. A gyilkosság idején viselt ruháján később találtak meg a vérfoltokat, menekülés közben ugyanis átöltözött.

A férfi először meztelenül a vállomástételt, majd késő éjjel részletes beismerő vallomást tett. Megmutatta a rendőröknek, hol dobta el a gyilkos eszközt. A kést egyelőre nem találják, mert egy víz alatt lévő, rendezetlen területen kell keresniük.

A kihallgatáson kiderült, A. Lajos Zoltánban „lehetőségként

felmerült”, ha nem sikerül személyes jellegű konfliktusát rendeznie Dégi Zoltánnal, megöli az asszonyt. Ezért egy nemrég vásárolt kínai csontozókést vitt magával csütörtökön Újszegedre, a Fakopáncs utcába. A fiatal férfi egyébként korábban az áldozat férjénél, egy ismert szegedi építési vállalkozónál dolgozott, részt vett annak a házának a felépítésében is, amelyben csütörtökön gyilkolt.

A gyanúsított kihallgatásán elhangzottakról tegnap számolt be Márton István, a Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság nyomozó osztályának vezetője. Arról, hogy pontosan mi is volt az indíték, annak személyes jellege, és a személyiségi jogok védelme miatt az alezredes nem beszélhetett. A Lajos Zoltán ellen emberölés bűntett alapos gyanúja miatt indult eljárás, a Szegedi Városi Bíróság tegnap elrendelte 30 napos előzetes letartóztatását.

Halálos kocsmai pofon Csongrádon

Sörrel locsolták, hogy feléledjen

Csongrádon verték meg, a szentesi kórházba szállították és végül Szegeden halt meg egy 64 éves férfi. Kiderült: végzetes koponyasérüléseit kocsmai szóváltás következtében szerezte. A gyanúsított szabadlábon védekezik.

Államigazgatási eljárás keretében indított vizsgálatot a Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság, hogy tisztázzák egy 64 éves felgyői férfi halálának körülményeit. Az idős Sz. János csütörtökön a szegedi klinikán hunyt el, koponyaalapi törés és agyzúzódás következtében. A boncolás során azonban nem volt egyértelműen megállapítható, hogyan szerezte sérüléseit.

Az adatgyűjtés során kiderült, a férfit kedden hajnalban találták meg egy csongrádi kocsmá előtti járdán, eszméletlen állapotban. Azonnal a szentesi kórházba szállították, majd június 17-én Szegedre, de már nem tudtak rajta segíteni.

Kiderült: a férfi június 14-én a kocsmában ismerőseivel italt, majd egyikükkel szóváltásba került. S. Ignác 48 éves csongrádi férfi későbbi, rendőrségi kihallgatásán azt mondta, megsértette őt Sz. János, ezért egy pofont adott neki. Az idős férfi el-esett, és beütötte a fejét.

Az ivócimborák látták: eszméletlen állapotban van, ezért megpróbálták magához téríteni, vizet és sörrel locsolták az arcába. Majd amikor kiderült, hogy ettől nem nyeri vissza öntudatát, kivitték az utcára, és letették a kocsmá

NEM VOLTAK HARAGBAN

Alig egy hónapja nyitotta meg Nagyszőlősi Waszlavszki Mária a csongrádi Rezervátum sörözőt. A tulajdonos nem dolgozott a hétfői napon. Alkalmazottjával, aki tanúja lehetett a végzetes pofonnak, azóta sem beszélt, így nem tudott konkrét információval szolgálni az esetről. Azt viszont elmondta, hogy az elhunyt felgyői férfihoz hasonlóan a gyanúsított is többször megfordult már a kocsmában, de közöttük feszülő ellentétnek nyomra nem volt. Ez volt az első tettlegességig fajuló nézeteltérés a Rezervátum sörözőben.

előtti járdára. Amikor távoztak a kocsmából, ismét megnézték. Sz. János élt, de továbbra is magatehetetlen volt, ezért sorsára hagyták. Így találta meg reggel egy járőkelő aki azonnal értesítette a mentőket.

S. Ignác beismerte tettét, ellene halál okozó testi sértés miatt indult eljárás, szabadlábon hagyása mellett. A társaság többi tagja is számíthat elmarasztalásra, még hozzá segítségnyújtás elmulasztása és garázdaság miatt. Ugyanis azt, hogy az eszméletlen férfi arcát sörrel öntözték, vélhetően garázdasággá értékelik majd.

K. B.

Évente több tízmillió forint kárt okoznak a jegy és bérlet nélkül utazók

Bliccelők a célkeresztben

Megdöbbentő eredményt hozott a Szegedi Közlekedési Társaság és a Tisza Volán Rt. összehangolt utasellenőrzése. Az SZKT járatain az átlagosnál kétszer többen blicceltek. A villamos-társaság bővíti ellenőri létszámát, s ismét bevezeti az első ajtós főlzállási rendet.

Jelentősen visszaesett a jegyárbevétel a Szegedi Közlekedési Társaságnál az év eleji tarifameelés és az új bérletrendszer bevezetése óta. Közel 20 százalékkal kevesebb menetjegyet vásároltak, mint korábban. Ebből az SZKT vezetői arra következtettek, hogy – bár egyéb okok is közrejátszhattak – nőtt a hivatalos megfogalmazás szerint „jogosulatlanul utazók” száma. Magyarán: több a bliccelő.

A gyanút a Tisza Volán Rt.-vel közösen, összehangolt akció keretében megtartott „szőnyegellenőrzés” igazolta. Június 7-8-án összesen harminc ellenőr dolgozott szerte a városban. Dózsa Gábor, az SZKT igazgatója elmondta: valamennyi villamos-és trolivonalon kérték a jegyeket és bérleteket. Az ellenőrzés megdöbbentő eredményt hozott: a „szokásoshoz” képest kétszer annyian blicceltek.

A jegy és bérlet nélkül utazók miatti bevételkiesést napi 20-30 ezer forintra becsülik, tehát a kár évente, a legóvatosabb számítás szerint is, több tízmillió forint. Az SZKT ezért szigorú intézkedések bevezetését tervezi. A jelenleg tizenhat fős ellenőri létszámot tíz fővel növelik, s a gárda a mostaninál jóval gyakrabban, teljes üzemi időben kéri majd a jegyeket-bérleteket. A

SZIGORÚAN ELLENŐRZÖTT UTASOK

A 2004. június 7-8-án tartott közös ellenőrzés eredménye:

	Tisza Volán Rt.	Szegedi Közlekedési Társaság
Résztevő ellenőrök	15	15
Összes intézkedés	42	243
Jegy és bérlet nélkül utazók száma	42	142
* Az utazóközönség mintegy 10 százalékát ellenőrizték.		
Forrás: SZKT, Tisza Volán Rt.		DM-grafika

büntetések behajtásánál a korábban szigorúbban járnak el, csak indokolt esetben gyakorolnak méltányosságot.

Mindezeket túl, az SZKT-nál ismét bevezetik az első ajtós főlzállási rendet, amellyel a kilencvenes évek közepén próbálkozott először a két szegedi közlekedési társaság. Ennek célja, hogy a kocsivezető ellenőrizze: minden felszállónál van-e bérlet vagy jegy, amelyet a pilótafülke előtti lyukasajtóval érvényesíthetnek az utasok.

Az SZKT-igazgató tisztában van azzal, hogy a szigorítás nem „utasbarát”, és az új rend bevezetése bizonyára sok feszültséggel jár majd. Csúcsforgalomban, amikor a megállóban és a járműveken is sokan várják az ajtónyitást, nyilvánvalóan nem lehet maradéktalanul betartani az „elsőajtózást”. Az is nehézséget okoz, hogy az elől főlzálló utasok gyakran megállnak a kocs

első részében, s az így keletkező dugó miatt a következő megállóban már föl sem jutnak a többiek.

Szóba került még a jegyérvényesítő leszerelése – csak a vezetőfülkénél hagynának lyukasajtót –, de akkor nehéz helyzetbe hoznák a babakocsival főlzálló kismamákat. Ezért valószínű, hogy az automaták ritkítása mellett, a kocsik hátsó peronján is meghagyják az jegyérvényesítőket. A szigorú szabályozásra várhatóan szeptember 1-jétől számíthatnak a villamoson, trolibuszon utazók.

Szirovicza István, a Tisza Volán Rt. forgalombiztonsági és ellenőrzési osztályvezetője adatai szerint az autóbuszokon jóval kevesebb bliccelőt találtak, mint az SZKT járatain. A Volánnál változatlanul betartják az elsőajtós főlzállási rendet, a sofőrök kamerával is ellenőrzik.

NY. P.

Félmillió forintért vásárolták meg a kéziratot

Egy ismeretlen József Attila-vers

Aukción egy ismeretlen József Attila-vers kéziratát sikerült megszereznie a szegedi Móra Ferenc Múzeumnak.

MUNKATÁRSUNKTÓL

József Attila a Klasszicizmus 3 rímekkel című költeményét, amely eddig ismeretlen volt, egy 1925-ben publikált, Ady-versfordításokat tartalmazó kiadványba írta. Lengyel András irodalomtörténész szerint a költő alighanem baráti társaságban kapta ezt a kis füzetet, amelybe rögtönözve jegyezte fel a Babits Mihályt fricskázó avantgárd alkotást. A fiatal József Attila számára egy ideig Babits egyfajta „apapótlék” jelentett, a későbbiekben viszont szembefordult vele. A most előkerült szösszenetet ironikusan egykori mesterének ajánlotta, és annak klasszicizáló stílusát tüzte tollhegyre. A vers felbukkanása segítséget jelent a kutatóknak József Attila életrajzában pontosításában, ugyanis korábban úgy gon-

dolták: a költő 1925 karácsonyán Bécsben tartózkodott. Ezt a költeményt azonban egészen biztosan Budapestén írta.

Egyetemi hallgatóként József Attila 1925 nyaráig tartózkodott Szegeden, az előkerült alkalmi vers azért is érdekes, mert stílus-készletét tekintve lezárja a költő szegedi korszakát. A kézirat néhány hónappal ezelőtt a Központi Antikvárium árverésén bukkant fel. Vörös Gabriella megyei múzeumigazgató a Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériumától kért anyagi támogatást ahhoz, hogy a kézirat – amit az aukción végül mintegy félmillió forintért vásároltak meg – a Móra Ferenc Múzeum Irodalomtörténeti Gyűjteményébe kerülhessen. Az ismeretlen verset irodalmi elemzéssel együtt Lengyel András gondozásában a közeljövőben megjelentetik.

Fidesz-vélemény a távhő áráról

Úgy történik most is, mint a régi rendszerben: bejelentenek egy húszszázalékos emelést, amit lealkudnak előbb tizenötre, aztán mindenki örül, hogy négy lesz belőle – hangzott el tegnap Szegeden, a Fidesz hódjéről szóló sajtótájékoztatóján.

MUNKATÁRSUNKTÓL

– A különféle áremelésekről nyíltan kell beszélni. A szegedieknek joguk van tudni, miért kell többet fizetniük július elsejétől a távhőért – mondta Szöllősi Béla fideszes önkormányzati képviselő tegnap tartott sajtótájékoztatóján. A nagyobbik ellenzéki párt képviselői nem értenek egyet a tervezett hódjéremeléssel.

A tájékoztatón az is elhangzott, hogy a városvezetés játéka a számokkal van, mint a régi rendszerben. Előbb bejelentenek egy húszszázalékos emelést, amit már az első körben lealkudnak tizenötre. A végén pedig örülni kell, mert mindössze 4,6 százalékos lesz belőle éves szinten.

– A július elsejei emelésért mindenki hibás, csak a városvezetés nem. A gonosz szolgáltató és a gonosz kormány drágítja a

Lezárják a sugárutat

Filmforgatás miatt vasárnapról hétfőre virradó éjszakára lezárják a szegedi Boldogasszony sugárutat. A Hősök kapuja és a Szent Ferenc utca között vasárnap este 8 órától másnap hajnali 5 óráig nem szabad megállni és várakozni – tájékoztatta lapunkat a Szegedi Környezetgazdálkodási Kht. A tilosban hagyott autókát elszállítják ugyan, de nem a Bakay Nándor utcai Szepark-telepre viszik, hanem a közeli mellékutcákban helyezik el.

Dupla villamosok

Szeptembertől a tervek szerint már párosával is járhatnak az 1-es villamosok. Addigra befejeződik a peronok meghosszabbítása és az elektromos rendszer is átalakítják.

– A kábelek beszerzése zajlik jelenleg – tájékoztatta Dózsa Gábor. A Szegedi Közlekedési Társaság igazgatója elmondta: a Tatra villamosok megvásárlása óta ismert gond, hogy a befogadóképességük túl kicsi. Évtizedes probléma az is, hogy a pénzühiány miatt elavult áramellátó hálózat nem bírja a terhelést. 2000 Amperre méretezett a rendszer, egy csatolt Tatra-szerelvény pedig induláskor 1000 Amper áramerősséget vesz fel. Ha a vonalon még további járművek indulnak vele egyszerre, túlterhelte válik, és leold az áramátalakító – magyarázta Dózsa.

Tanévkezdéskor már valószínűleg közlekedni fognak a dupla villamosok a vonalon.

szentgyörgyi reakciója

– A Fidesz-MPSZ állításai a szegedi távhődíjakról a demagógia csúcsát ostromolják – olvasható abban a sajtónyilatkozatban, melyet tegnap délután juttatott el szerkesztőségünkbe Szentgyörgyi Pál gazdasági alpolgármester. Ellenében más magyar nagyvárosokkal – ahol az idén átlagosan 15-20 százalékkal emelkedtek a fűtés-számlák –, Szegeden éves átlagban ez mindössze négy százalék. Ennek eléréséért nagyon kemény tárgyalásokat folytattak a város vezetői a hőszolgáltatóval. – Ennél sikeresebben és eredményesebben talán csak akkor tudtak volna tárgyalni, ha az előző, a fideszes városvezetés nem privatizálja a céget – írta a nyilatkozatban a gazdasági alpolgármester.

Romatemetés volt Szegeden



Kovács Tamást több százan kísérték tegnap utolsó útjára Szegeden

Fotó: Karnok Csaba

A 20 esztendőös roma fiatalember, Kovács Tamás június 10-én a Budapesti körút és a Solyom utca kereszteződésében egy lámpaoszlopnak ütközött autójával, s olyan súlyos sérüléseket szenvedett, hogy a helyszínen életét vesztette.

Tegnap az ország minden részéből érkeztek rokonok, barátok, hogy végső búcsút vegyenek a fiatalembertől. A gyászmenet a Veresacs utcai szülői háztól indult és rendőrségi biztosítással végigment a Dr. Boross József, Pulz utca, Vásárhelyi Pál út, Kálvária sugárút, Fonógyári út útvonalon. Kovács Tamást a Belvárosi temetőben helyezték örök nyugalomra.

A fiatalembert négylovas fehér hintón, fehér koporsóban szállították a temetőbe. A cigány szokásoknak megfelelően rózsaaszirtot szórtak és több száz liter sört, bort és tömény italt locsoltak ki a gyászolók a menet során.

Beiktatják az új elnököt

Ma: Rotary-juniális

A szegedi Rotary Club ma este tartja hagyományos „juniális kerti partiját” az újszegedi Forrás Szállóban, s beiktatják a klub soros új elnökét is. A Szegeden 1991-ben újjászületett mozgalom célja – az internetes oldalon (www.rc-szeged.hu) megfogalmazottak szerint – „a segítőkészség a mindennapi életben”, amelyet a barátság ápolásával, az etikai alapelvek betartásával, a

közösség számára hasznos tevékenység elismerésével igyekeznek elérni.

A működési szabályok szerint egy évre választanak elnököt. A szegedi Rotary Clubban ezt a tisztséget az elmúlt évben Kovács Kornél biológus kutató töltötte be. Utódja Kecskeméti Ferenc mérnök – tájékoztatta lapunkat Juhász János ügyvéd, a Rotary Club Szeged titkára.